2014年度アジアパシフィック スティービーアワード受賞者のプレスリリース テンプレート

貴組織がStevie® Awardをすでに受賞されている場合、このテンプレートをプレスリリースに使用いただく必要は ありません 。 赤く表示されたパラグラフを使用される場合は、いかなる変更も加えないでください。 
商標® およびサービスマークservicemarkSM シンボルのご使用にご注意ください。

4月23日(水曜日)より早くにプレスリリースを発行しないでください。
お問い合わせ先:
[担当者]

[電話およびEメールアドレス]

[組織または個人名] は、2014年度アジアパシフィックスティービーアワードにおいて、[レベル] スティービー® アワードを受賞いたしました。
受賞者は5月30日（金）に韓国ソウルで開催される gala 授賞式にて表彰されます。
[都道府県、市町村] – 2014年4月29日 – [組織名] は、第一回アジアパシフィック スティービーアワード、[カテゴリー名] カテゴリーにおいて、[レベル] スティービー® アワードの受賞者として発表されました。

アジアパシフィック スティービーアワードは、アジア太平洋全域22カ国におけるビジネス業績を称える、初のビジネスアワード プログラムです。 これは、世界第一級のビジネス表彰プログラムとして広く知られたスティービーアワードの新設プログラムであり、10年以上の歴史があるインターナショナル ビジネスアワードなどと同様に、職場における功績を世間に広めます。

ギリシャ語で「冠を被った」という意味を持つスティービー は、5月30日に韓国ソウルのロッテホテルで開催される gala アワード授賞式にて表彰されます。

アジア太平洋全域から300以上の組織がノミネートされ、今年のカスタマーサービス リーダー、今年の輸出会社、今年の最高成長会社、今年の女性経営者など18のカテゴリーで審査されました。 [組織名] は、[カテゴリー名] カテゴリーで受賞いたしました。
[貴組織の役員による祝辞を含め、受賞ノミネーション内容、功績の達成について紹介する文章。]

スティービーアワードのゴールド、シルバー、ブロンズ受賞者は、4月14日の週に行われた第一回審査の対象となった、世界の50人以上のエグゼクティブから選ばれました。 5月上旬に国際審査員によって行われる二次審査で、ゴールド受賞者の中からスティービーアワード グランプリ受賞者が選ばれます。 スティービーアワード グランプリ受賞者は、5月30日にソウル市で開催される授賞式で発表されます。

「輝かしい受賞者の皆さまと共に、アジアパシフィック スティービーアワードがデビューを果たせることを私たちは非常に嬉しく感じています。」とスティービーアワードの創始者 Michael Gallagher は語ります。 「5月30日にソウル市で開催される gala アワード授賞式で、皆さまの受賞を祝しご紹介できることを楽しみにしています。」 今年度のスティービーアワード ゴールド、シルバー、ブロンズの受賞者の皆さまには、心からお祝いを申し上げます。」

アジアパシフィック スティービーアワードの詳細およびスティービーアワード受賞者のリストは、Asia.Stevieawards.comでご覧いただけます。

[組織名] について
[貴組織についての短い案内文]
スティービー® アワードについて
スティービーアワードは5つのプログラムで授与されます: アジアパシフィック スティービーアワード、インターナショナル ビジネスアワード、アメリカン ビジネスアワード、スティービーアワード ビジネス女性大賞、スティービーアワード セールス＆カスタマーサービス大賞。  6 番目となるプログラム「ドイツ スティービーアワード」が今年開始します。 あらゆる業種と規模の組織、働く人々の栄誉を称え、スティービー賞は世界中の職場における優れたパフォーマンスを表彰します。  スティービーアワードについての詳しい情報はwww.StevieAwards.comでご覧いただけます。 
###

